Инструкция

 о проведении дезинфекции в помещениях Муниципального казённого учреждения «Центр социального обслуживания» Гурьевского района

С целью профилактики и борьбы с инфекциями, вызванными коронавирусами (COVID - 19) в Центре проводятся следующие меры:
- при входе работников в учреждение – проводится обработка рук кожными антисептиками, предназначенными для этих целей (в том числе с помощью установленных дозаторов), или дезинцирующими салфетками с установлением контроля за соблюдением этой гигиенической процедуры;

- контроль температуры тела работников при входе работников в учреждение, и в течение рабочего дня (по показаниям), с применением контактных аппаратов для измерения температуры тела, ведение журнала ежедневного учёта замера температуры тела работников ( под личную подпись);

- информирование работников о необходимости соблюдения правил личной и общественной гигиены: режима регулярного мытья рук с мылом или обработки кожными антисептиками – в течение всего рабочего дня, и после каждого посещения туалета;
- качественная уборка помещений с применением дезинфицирующих средств вирулицидного действия (4 раза в день), уделяется особое внимание дезинфекции дверных ручек, выключателей, поручней, перил, контактных поверхностей (столов и стульев работников, оргтехники), мест общего пользования (комнаты приёма пищи), отдыха, туалетных комнат), во всех помещениях – с кратностью обработки каждые 2 часа;

- регулярное (каждые 2 часа) проветривание рабочих помещений;

- обеззараживание помещения бактерицидными лампами.  

